
 
表１６ 

問．子どもと暮らしに必要なエネルギーについて、話し合ったり、教えたりしたことがありますか。（○は１つ） 

（問１４） 
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 全体 1268 23 94 480 464 180 27 597 644 

男性 638 10 48 252 236 85 7 310 321  

女性 630 13 46 228 228 95 20 287 323 

20-29 歳 78 1 5 20 28 24     - 26 52 

30-39 歳 89     - 5 37 39 7 1 42 46 

40-49 歳 122 3 10 54 42 12 1 67 54 

50-59 歳 131 3 5 56 51 14 2 64 65 

60-69歳 105 1 10 49 33 11 1 60 44 

70歳以上 113 2 13 36 43 17 2 51 60 

20-59歳 420 7 25 167 160 57 4 199 217 

男 

 

性 

60歳以上 218 3 23 85 76 28 3 111 104 

20-29歳 74 2 4 27 18 17 6 33 35 

30-39歳 92 1 5 33 38 14 1 39 52 

40-49歳 94 1 6 35 38 12 2 42 50 

50-59歳 117 3 7 51 46 10     - 61 56 

60-69歳 115 2 11 46 33 17 6 59 50 

70歳以上 138 4 13 36 55 25 5 53 80 

20-59歳 377 7 22 146 140 53 9 175 193 

女 

 

性 

60歳以上 253 6 24 82 88 42 11 112 130 

高志・奥越 154 1 11 64 56 22     - 76 78 

坂井 161 2 16 62 65 16     - 80 81 

福井 370 12 19 150 126 56 7 181 182 

丹南 370 1 30 119 151 55 14 150 206 

地 

 

域 

嶺南 213 7 18 85 66 31 6 110 97 

         割合(％) 

 全体 1.8 7.4 37.9 36.6 14.2 2.1 47.1  50.8  

男性 1.6 7.5 39.5 37.0 13.3 1.1 48.6  50.3   

女性  2.1 7.3 36.2 36.2 15.1 3.2 45.6  51.3  

20-29 歳  1.3 6.4 25.6 35.9 30.8     - 33.3  66.7  

30-39 歳      - 5.6 41.6 43.8 7.9 1.1 47.2  51.7  

40-49 歳  2.5 8.2 44.3 34.4 9.8 0.8 54.9  44.3  

50-59 歳  2.3 3.8 42.7 38.9 10.7 1.5 48.9  49.6  

60-69歳  1.0 9.5 46.7 31.4 10.5 1.0 57.1  41.9  

70歳以上  1.8 11.5 31.9 38.1 15.0 1.8 45.1  53.1  

20-59歳  1.7 6.0 39.8 38.1 13.6 1.0 47.4  51.7  

男 

 

性 

60歳以上  1.4 10.6 39.0 34.9 12.8 1.4 50.9  47.7  

20-29歳  2.7 5.4 36.5 24.3 23.0 8.1 44.6  47.3  

30-39歳  1.1 5.4 35.9 41.3 15.2 1.1 42.4  56.5  

40-49歳  1.1 6.4 37.2 40.4 12.8 2.1 44.7  53.2  

50-59歳  2.6 6.0 43.6 39.3 8.5     - 52.1  47.9  

60-69歳  1.7 9.6 40.0 28.7 14.8 5.2 51.3  43.5  

70歳以上  2.9 9.4 26.1 39.9 18.1 3.6 38.4  58.0  

20-59歳  1.9 5.8 38.7 37.1 14.1 2.4 46.4  51.2  

女 

 

性 

60歳以上  2.4 9.5 32.4 34.8 16.6 4.3 44.3  51.4  

高志・奥越  0.6 7.1 41.6 36.4 14.3     - 49.4  50.6  

坂井  1.2 9.9 38.5 40.4 9.9     - 49.7  50.3  

福井  3.2 5.1 40.5 34.1 15.1 1.9 48.9  49.2  

丹南  0.3 8.1 32.2 40.8 14.9 3.8 40.5  55.7  

地 

 

域 

嶺南  3.3 8.5 39.9 31.0 14.6 2.8 51.6  45.5  

（注）この質問はつぎの前提で答えていただいています。「学校に通うお子さんをお持ちの方も、お持ちでない方も、ご家族内でのお子さん

やお孫さんとのふれあい、地域での交流などを通じて、学校教育に関心をお寄せいただいていると思います。以下の質問は、あなた

が小学生、中学生または高校生のお子さんをお持ちだとしてお答え下さい」 
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